
¤** Spm:f1 ** Har du hørt om Friluftslivets år 2015?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Husstandsinntekt Utdanning

Total Mann Kvinne 15-24 år 25-39 år 40-59 år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre og
Roms-

dal/
Tr.lag

Nord-
Norge

Under
500.
000

500 -
799.
000

800 -
999.
000

Over 1
mill.

Grunn-
skole Vgs.

Univer-
sitet/
høy-

skole,
lavere

grad

Univer-
sitet/
høy-

skole,
høyere

grad

Antall intervju 1006 542 464 148 238 348 272 113 413 232 142 106 219 221 130 276 121 329 309 245

Befolkning 2015 4233 2121 2112 671 1042 1399 1122 537 1692 1024 582 399 934 915 547 1135 544 1376 1285 1022

Ja 58 52∇ 63s 36∇ 51∇ 68s 64s 46∇ 58 56 68s 63 57 62 60 60 50∇ 55 60 63

Nei 42 48s 37∇ 64s 49s 32∇ 36∇ 54s 42 44 32∇ 37 43 38 40 40 50s 45 40 37

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ipsos MMI 2015 1 Friluftsliv



** Spm:f2 ** Har du i løpet av de siste 12 månedene gått på tur i skog og mark eller fjell, eller drevet en annen form for friluftsliv, som å gå på ski, fottur,
fisketur, sykkeltur eller lignende?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Husstandsinntekt Utdanning

Total Mann Kvinne 15-24 år 25-39 år 40-59 år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre og
Roms-

dal/
Tr.lag

Nord-
Norge

Under
500.
000

500 -
799.
000

800 -
999.
000

Over 1
mill.

Grunn-
skole Vgs.

Univer-
sitet/
høy-

skole,
lavere

grad

Univer-
sitet/
høy-

skole,
høyere

grad

Antall intervju 1006 542 464 148 238 348 272 113 413 232 142 106 219 221 130 276 121 329 309 245

Befolkning 2015 4233 2121 2112 671 1042 1399 1122 537 1692 1024 582 399 934 915 547 1135 544 1376 1285 1022

Ja 94 95 93 93 98s 95 89∇ 95 93 93 97 93 89∇ 95 98s 98s 84∇ 94 95 98s

Nei 6 5 7 7 2∇ 5 11s 5 7 7 3 7 11s 5 2∇ 2∇ 16s 6 5 2∇

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ipsos MMI 2015 2 Friluftsliv



Filter:
Har du i løpet av de siste 12 månedene gått på tur i skog og mark eller fjell, eller drevet en annen form for friluftsliv, som å gå på ski, fottur, fisketur,
sykkeltur eller lignende? er Ja
Andel av total 94%

** Spm:f3 ** Var det egenorganisert aktivitet eller en aktivitet i regi av en friluftslivsorganisasjon som for eksempel DNT, Norges Jeger og fiskerforbund,
Padleforbundet, Speiderne eller lignende?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Husstandsinntekt Utdanning

Total Mann Kvinne 15-24 år 25-39 år 40-59 år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre og
Roms-

dal/
Tr.lag

Nord-
Norge

Under
500.
000

500 -
799.
000

800 -
999.
000

Over 1
mill.

Grunn-
skole Vgs.

Univer-
sitet/
høy-

skole,
lavere

grad

Univer-
sitet/
høy-

skole,
høyere

grad

Antall intervju 945 511 434 138 233 332 242 107 386 215 137 100 194 209 128 270 101 307 295 240

Befolkning 2015 3978 2005 1973 627 1021 1335 995 510 1578 956 563 371 832 867 538 1111 457 1288 1225 1000

Egenorganisert 90 91 89 84∇ 91 92 90 86 92 90 87 88 90 88 88 93 84∇ 91 92 89

Aktivitet i regi av en friluftsorganisasjon 4 4 4 3 4 4 5 5 3 5 3 5 4 5 2 3 5 3 4 4

Vet ikke - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Ubesvart 6 5 7 13s 5 5 5 8 5 4 10 7 6 7 10s 4 12s 6 5 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ipsos MMI 2015 3 Friluftsliv



** Spm:f4 ** Har du vært mer eller mindre ute i naturen siste 12 måneder, eller har det vært omtrent som før?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Husstandsinntekt Utdanning

Total Mann Kvinne 15-24 år 25-39 år 40-59 år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre og
Roms-

dal/
Tr.lag

Nord-
Norge

Under
500.
000

500 -
799.
000

800 -
999.
000

Over 1
mill.

Grunn-
skole Vgs.

Univer-
sitet/
høy-

skole,
lavere

grad

Univer-
sitet/
høy-

skole,
høyere

grad

Antall intervju 1006 542 464 148 238 348 272 113 413 232 142 106 219 221 130 276 121 329 309 245

Befolkning 2015 4233 2121 2112 671 1042 1399 1122 537 1692 1024 582 399 934 915 547 1135 544 1376 1285 1022

Mer 22 22 22 31s 30s 18∇ 15∇ 22 19 22 26 27 22 21 22 23 23 26s 18 21

Mindre 14 15 12 15 13 10∇ 18s 19 13 13 10 15 13 16 15 9∇ 16 15 15 9∇

Omtrent som før 64 63 65 54∇ 56∇ 72s 68 60 67 64 64 58 64 63 64 68 60 59∇ 66 70s

Vet ikke 0 0 0 0 1 - - - 0 0 - - 0 0 - - - 0 0 0

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ipsos MMI 2015 4 Friluftsliv


